

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ
г. ЧЕБОКСАРЫ

21 МАР 1971

Михаил Ульянов — гость колхозников

В конце прошлого года большая группа передовиков колхозного производства сельхозартели «Герой» Чебоксарского района побывала в Москве. Труженики деревни с интересом познакомились с достопримечательностями столицы. Запомнились им встречи с композитором Никитой Богословским, народным артистом СССР Борисом Бабочкиным и Героем Советского Союза Виталием Бубениным.

Труженики колхоза «Герой» установили дружеские связи со многими видными людьми нашей страны, пригласили их в гости. Недавно они послали приглашение лауреату Ленинской премии, народному артисту СССР Михаилу Ульянову.

Имя народного артиста СССР, актера Московского театра имени Вахтангова Михаила Ульянова широко известно как в нашей стране, так и за рубежом. Кто не помнит фильм «Председатель»? В этой кинокартине Михаил Ульянов талантливо сыграл роль председателя колхоза Егора Трубникова. Зрители хорошо помнят его по фильмам «Битва в пути», «Тишина», «Братья Карамазовы», «Освобождение» и многим другим.

Вчера Михаил Ульянов приехал в гости к колхозникам. Представители сельхозартели тепло встречали его в аэропорту. По народному обычаю дорогому гостю преподнесли хлеб-соль на рушнике с национальным орнаментом. Михаила Ульянова встречали министр культуры Чувашской АССР И. А. Маркелов, секретарь Чебоксарского горкома КПСС Д. И. Абашев, первый секретарь Чебоксарского райкома партии Р. И. Урванов, председатель колхоза «Герой» Чебоксарского района Г. Ф. Астраханцев, секретарь партбюро колхоза И. Г. Гурьев, представители общественности столицы Чувашии.

Во второй половине дня Михаил Ульянов встретился с колхозниками сельхозартели «Герой».

В. ЖЕЛЕЗНОВ.

